

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 770106 版面 二版

！垮累手國！撐吃棒成

來沓至紛事賽球棒際國 痛頭協棒・難將遣兵調

今年我國成棒隊預定參加的國際賽多達十項，其中有七項集中在七月至九月間，中間還包括世界杯及奧運會兩大賽都不能等閒視之；那些由中華隊參加，那些派第二隊赴會，為妥善調整選手的身、心狀態，棒協很受困擾。

世界杯定八月廿日至九月一日在義大利舉行，奧運會九月十六日至三十日在韓國舉行，棒協原則上要派第二隊參加世界杯，中華隊打奧運會。

距這兩大賽時間較遠的國際賽，三月關島的西太平洋邀請賽、十一月高雄的港都杯國際邀請賽、十二月台中的中日韓六大學邀請賽，問題都很單純；比較棘手的是七月至九月間的七項比賽要怎麼安排才擺得平。

在棒協的行事曆中，七月有多明尼加國際邀請賽，美國聖地牙哥邀請賽和第二屆中美交流對抗賽；世界盃前八月十三日至廿一日在荷蘭有哈連杯國際邀請賽，隨後是九月十一日至十四日在日本舉行的中美、日、古巴四強邀請賽，在荷蘭隔二天奧運就來了。

棒協目前確定中華隊將參加中美交流對抗賽、四強邀請賽和奧運會，但如果其他四項比賽都派第二隊，又怕在世界杯前球員已累倒，會在這個重要比賽裁削鬥，因此也考慮讓中華隊打世界杯。究竟怎麼安排最理想，還要從長計議。

【本報訊】重要的國際

